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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων 

πόλης και επαρχίας Λεμεσού  

 

 

Θέμα: Συμμετοχή μαθητών/ριών Ε΄ και Στ΄ Δημοτικού στον Virtual «Δρόμο 

Νεολαίας - ΟΠΑΠ Μαραθώνιος Λεμεσού ΓΣΟ» 

Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας στοχεύοντας στην 

ευαισθητοποίηση των μαθητών/ριών προς έναν υγιή τρόπο ζωής μέσω της φυσικής 

δραστηριότητας, ιδιαίτερα κάτω από τις σημερινές αντίξοες συνθήκες λόγω της 

πανδημίας, στηρίζει και ενισχύει ευκαιρίες άθλησης, ακόμη και πέραν του σχολικού 

ωραρίου. 

  2. Ο ΟΠΑΠ Μαραθώνιος Λεμεσού ΓΣΟ, η μεγαλύτερη αθλητική διοργάνωση της 

Κύπρου, ως αντίβαρο στα προβλήματα που παρατηρούνται στην ψυχική και σωματική 

υγεία των πολιτών, λόγω των μέτρων περιορισμού για πρόληψη της πανδημίας, 

διοργανώνει τον «Virtual ΟΠΑΠ Μαραθώνιο Λεμεσού ΓΣΟ», την περίοδο 21 Νοεμβρίου 

μέχρι 12 Δεκεμβρίου 2020.  Στο πλαίσιο αυτής της διοργάνωσης, θα πραγματοποιηθεί 

και «Virtual Δρόμος Νεολαίας – ΟΠΑΠ Μαραθώνιος Λεμεσού ΓΣΟ», για παιδιά σχολικής 

ηλικίας. Υπενθυμίζεται ότι ο συγκεκριμένος Δρόμος Νεολαίας διεξαγόταν υπό κανονικές 

συνθήκες με φυσική παρουσία και υπό την αιγίδα του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας.  

3. Κρίνεται σκόπιμο να αναφερθεί ότι ένα ακόμη μέτρο υλοποίησης του 

κυρίαρχου στόχου του μαθήματος «Φυσική Αγωγή» για Διά Βίου Άσκηση και Υγεία, 

αφορά στην άμεση ενημέρωση των εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής του σχολείου σας 

για τη διοργάνωση του «Virtual Δρόμου Νεολαίας», ώστε να παροτρύνουν τους 

μαθητές/μαθήτριες της Ε΄ και Στ΄ δημοτικού να δηλώσουν συμμετοχή. Η σύμφωνη 

γνώμη των γονέων/κηδεμόνων είναι απαραίτητη και οι όροι που διέπουν την 

ολοκλήρωση της διαδρομής είναι οι εξής:  

3.1 Κατάλογος των μαθητών/ριών της Ε΄ και Στ΄ δημοτικού οι οποίοι/ες 

ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στον «Virtual Δρόμο Νεολαίας» να 

συμπληρωθεί με τη συνεργασία του συντονιστή εκπαιδευτικού Φυσικής Αγωγής 



κάθε σχολικής μονάδας, στο αρχείο που επισυνάπτεται. Στοιχεία τα οποία 

απαιτούνται είναι «Ονοματεπώνυμο» και «Τμήμα». Το συμπληρωμένο αρχείο θα 

πρέπει  να αποσταλεί στους διοργανωτές στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

virtual@limassolmarathon.com με θέμα «Συμμετοχές Δημοτικού 

………………………….  (όνομα σχολείου)». Στη συνέχεια, οι διοργανωτές θα 

αποστείλουν ηλεκτρονικά το μήνυμα επιβεβαίωσης εγγραφών των μαθητών/ριών 

στον αγώνα. Στο μήνυμα επιβεβαίωσης θα υπάρχει ηλεκτρονικός σύνδεσμος, 

μέσω του οποίου οι εκπαιδευτικοί θα μπορούν να εκτυπώσουν και να δώσουν 

στους/στις μαθητές/μαθήτριες τον επίσημο αριθμό συμμετοχής τους.  

3.2 Κάθε μαθητής/μαθήτρια που δηλώνει συμμετοχή θα πρέπει να 

συμπληρώσει δρόμο απόστασης 500 μέτρων κατά τον ελεύθερο χρόνο του/της, 

σε διάστημα τριών εβδομάδων (21/11-12/12/2020) και να καταγράψει την 

προσπάθεια με οποιαδήποτε εφαρμογή καταγραφής επίδοσης σε κινητό 

τηλέφωνο (π.χ. Health App με καταγραφή Outdoor Run, GPS tracking 

applications - Total Distance Run, Strava, Map My Run ή οποιονδήποτε άλλον 

τρόπο). Σημειώνεται ότι οι συμμετέχοντες/ουσες μπορούν να συμπληρώσουν την 

απόσταση των 500 μέτρων σε περισσότερες από μία προσπάθειες, με 

αθροιστική καταγραφή της απόστασης. Δηλαδή ο/η μαθητής/μαθήτρια μπορεί να 

συμπληρώσει τα 500 μέτρα σε δύο ή τρεις μέρες.  

3.3 Προκειμένου να επαληθευτεί και να καταγραφεί η συμμετοχή των 

μαθητών/ριών θα πρέπει οι συμμετέχοντες/ουσες να αποστείλουν στους 

διοργανωτές στην ηλεκτρονική διεύθυνση virtual@limassolmarathon.com 

φωτογραφία της οθόνης της εφαρμογής με την οποία πιστοποιείται η 

ολοκλήρωση της απόστασης που έχει καλυφθεί. 

3.4 Στη συνέχεια, οι διοργανωτές θα αποστείλουν στα σχολεία, για κάθε 

μαθητή/μαθήτρια που ολοκλήρωσε επιτυχώς τον δρόμο, πακέτο συμμετοχής το 

οποίο περιλαμβάνει: μετάλλιο συμμετοχής, επίσημο δίπλωμα συμμετοχής και 

τσάντα πλάτης. Τα πακέτα συμμετοχής αποτελούν ευγενή χορηγία του 

φιλανθρωπικού ιδρύματος «Andrey and Julia Dashin’s Foundation». 

4. Η καθοδήγηση των μαθητών/ριών από πλευράς εκπαιδευτικών Φυσικής 

Αγωγής για συμμετοχή στη συγκεκριμένη δράση, κρίνεται σημαντική, ώστε να 

συμμετάσχουν και να ολοκληρώσουν μια ωφέλιμη δραστηριότητα η οποία στοχεύει  τόσο 

στη σωματική, όσο και στην πνευματική και ψυχική υγεία.   

  Δρ Μάριος Στυλιανίδης  

Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 
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